



青州古村落,五大镇山之首(东小泰山)沂山,北海欢乐海...这些自然人文景观潍坊一点也不缺。四月的潍坊盛会不断,莺飞草长,你还在犹豫什么,抓紧收拾行囊,邀上三五好友行动起来吧。

登山望远 临海戏水

快来体验近郊游之乐

本报记者 李涛 整理

登五镇之首

沂山古称“海岳”,有“东泰山”之称,居中国五大镇山之首。素享“泰山为五岳之尊,沂山为五镇之首”的盛名。主峰玉皇顶海拔1032米,被誉为“鲁中仙山”。沂山是一座历史悠久的文化名山。《史记》载,黄帝曾登封沂山。舜肇州封山,定沂山为重镇。汉武帝亲临至其下,

令礼官祀之。隋、唐、宋、元、明、清历代屡有增封,祀典不废。历代大家名士倾慕沂山,接踵而至。李白、鹗道元、欧阳修、范仲淹、苏轼、苏辙,以及明状元马愉、赵秉忠,清朝体仁阁大学士刘墉等均至此揽胜,留下了大量诗章名句和碑碣铭文。

游蔬菜盛会

4月20日,以“绿色、科技、未来”为主题的第十四届中国(寿光)国际蔬菜科技博览会,在寿光国际会展中心隆重开幕。从4月20日至5月30日,来自全球蔬菜产业的最前沿信息、技术、装备将在菜博会上进行交流。与往届相比,本届菜博会新增了两个面积同为1万平

方米的九号、十号高科技展厅,而且会期也由30天延长到40天。本届菜博会展览总面积增加到45万平方米,其中室内展区面积15.6万平方米,共有10个展厅(馆)、蔬菜博物馆、采摘园及广场展位区,室内外展位达2000多个。

海浪逐沙滩

滨海欢乐海旅游度假区位于滨海区北部,规划总面积18.37平方公里。以突出滨海海洋文化特色,渔盐文化传统为亮点,开发高中低多层次相结合的休

闲旅游度假产品。目前,度假区内已建成马来西亚馆、人工海水浴场等景点,同时配套有风筝冲浪基地接待中心、龙府大酒店等基础服务设施。

探访古村落

从青州市区向西南行15公里,踏进始建于明代景泰七年(1456年)的井塘古村,仿若一下子远离尘世的喧嚣,置身于宁静、古朴、秀丽的世外桃源。这座历经500多年沧桑风雨的古村落,至今仍保存着较为完好的明代建筑风貌。沿着蜿蜒的青石小径前行,一座座

古老的石屋扑面而来。这些石屋虽然已经不复完整,但那平整光滑的墙面、错落有致的石块、雕刻精美的挑翅,以及惟妙惟肖的石狮、石鼓等,无不体现着古代工匠原始而高超的砌砌房民居建筑技艺。



菜博园



沂山



滨海欢乐海旅游度假区



青州古村落

江苏连云港旅游又添新靓点

“海上云台山”景区五一开业

江苏连云港市与山东毗邻,一向是山东游客的一个重要目的地,海上云台山风景区位于连云港市连云区东南部后云台山的中心部位,经过当地旅游部门的精心设计打造成了一个集观光、旅游、健身休闲的拥有“海上山、港边园、城中景、景融村”的四大空间组合。山北是新亚欧大陆桥的起点——东方大港连云港,山南是中国十佳村镇漫游地、省级特色景观名乡——宿城乡,是国家重点风景名胜



区、国家级森林公园、江苏摄影基地。景区内的二桅尖、悟道庵、万寿谷等游览区,连绵起伏的群山环绕,长满丰富的天然林木,空气清新,环境幽静。有“春赏花、夏观海、秋品叶、冬看雪”四季美景,其中“云台铺海、云台雾凇、海上日出”等独特景观久负盛名。辖区内还有保驾山、

船山飞瀑和枫树湾等景点,极富“山水画、田园诗、民俗风、梦幻情”的意境。是俯瞰连云港市山、海、港、岛、城风光的新视觉和生态旅游的新亮点。

海上云台山,一个让山东游客期待观光游览的人间圣地。

王艳 乙晨

潍坊十笏园旅行社 五一黄金周出游计划 豪华大巴游 火车飞机精品线路

寿光林海生态博览园 第六届山东寿光荷花节将于7-9月份隆重举办! 走进林海 拥抱自然